

ПРОФСОЮЗ РАБОТНИКОВ ОБРАЗОВАНИЯ РОССИИ

ПОЛЕВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОФСОЮЗА (25.04.25)

Искусственный интеллект и цифровизация на рабочем месте педагога - тема Деловой игры – квиз , которая прошла 24 апреля в зале заседаний Управления образованием Полевского. В этом году акцент сделан на внедрение новых технологий и методов, которые способствуют улучшению охраны труда, включая использование искусственного интеллекта и цифровых решений. Особое внимание психосоциальным факторам, влияющим на безопасность и здоровье работников, включая стресс и выгорание.

Организатором мероприятия выступила Полевская городская организация. Решение о заключительном этапе месячника по охране труда – к 28 апреля Всемирному дню охраны труда было принято в марте на президиуме ГК. Часть мероприятий проходит на локальном уровне , согласно планам в образовательных учреждениях. Масштаб городских мероприятий это:

- Муниципальный этап областного Конкурса «Организация проведения вводного инструктажа по охране труда в формате видеоролика» ;
- Городской Фотоконкурс «Скажем ДА - охране труда!»;
- Городской конкурс профсоюзного агитационного плаката «В охране труда – нет мелочей».

Деловая игра-квиз заключительная часть месячника.

Она состояла из 3 этапов.

1 этап: вопросы охраны труда и техники безопасности при внедрении искусственного интеллекта и цифровизации на рабочем месте педагога.

2 этап связан с умением распознавать знаки по охране труда, которые предупреждают, запрещают, обязывают.

3 этап - практические навыки определения и классификации рисков. Мероприятия, необходимые проводить для снижения или ликвидации риска на рабочем месте.

Первые два этапа вел – член СМП –Блажнов Александр .

Третий – внештатный технический инспектор труда Профсоюза – Иванова Оксана .

Помощники в организационных вопросах мероприятия : Гауэр В.Я.-председатель ППО УО ПМО,Петухов Дмитрий –член СМП ПМО.

Жюри: Г.Ф. Гаврилина председатель ГК Профсоюза, Антонова М.Ю. член президиума ГК, Черепяхина Ю.В. председатель ППО ООШ п. Станционный.

Все прошло отлично. Только количество команд -21 (по 3 представителя : председатель ППО, уполномоченный по охране труда ОУ , специалист по охране труда) превысили вместимость зала. Но всех удалось разместить. Всего участвовало – 67 человек.

Победители: среди дошкольных организаций1 –команда МБДОУ № 40, второе место-МБДОУ 43 и МАДОУ 70 ; третье место – команды –МАДОУ № 63 и МБДОУ № 51.

Среди школ: первое место – СОШ №1, второе место –ГАУ СО «Ладо», третье место –ООШ с. Школа Косой Брод. Заинтересованность и активность участия, результаты подтвердили в охране труда – нет мелочей.



